

Szépkorúak ünnepe

Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) először 1991-ben rendezte meg az Idősek Világnapját, azóta minden év október 1-jén megemlékezünk a Föld mintegy hatszázmillió lakosáról. A világnap célja, hogy középpontba helyezzék a méltóságos öregkor, valamint az időseket visszaintegrálják a gazdaságba.

Riz Levente Rákosmente polgármestere közel 450 Rákosmentén élő szépkorú nyugdíjast köszöntött az Idősek Világnapja alkalmából a Vigyázó Sándor Művelődési Központ színháztermében.

A 2001-es népszámlálási adatok szerint ma Magyarországon minden ötödik ember időskorúak számít, vagyis már betöltötte a hatvanadik életévét. Területi elosztásban Budapesten illetve a kistérségeken élnek a legtöbben, a nemek

közötti arány pedig igen egyenlően: az idősek 61%-a nő. Az előző népszámláláshoz képest jelentősen csökkent a többgenerációs családok száma, az idős emberek többsége egyedül vagy másik időssel él együtt.

Az Európai Parlament jóváhagyására az Európai Unióban 2012. év az aktív idősök és a generációk közti szolidaritás éve lesz.

A.A.



„Pest megér egy este!” címmel Berkes Gabriella és Barlóczy Áttila műsorát láthatták a kerületi idősek

Cimbalom Fesztivál

Rákosmentén tartotta az idén jubileumi 20. születésnapját ünneplő Cimbalom Világösszevétel 11. kongresszusát. A szervezetet 1991-ben itt alapították

nemzeteket kössön össze, mert szavak nélkül is közösséget teremt. Ilyen hangszer a cimbalom is. A megjelentek száma azt mutatja, hogy nemcsak a magyar nép számára fontos e hangszer. A kongresszuson mutatták be



hazánkban. A nyitókoncerten fellépett Herencsár Viktória cimbalomművész, Balogh Kálmán és a Gypsy Cimbalom Band, Demlyén Krisztina és Tóth Andrea, Unger Balázs és a Cimbaliband, valamint a Testore vonósénekes és barátai. Riz Levente, Rákosmente polgármestere nyitó beszédében emlíndta: „Egy hangszer arra is alkalmas, hogy országokat,

azt az elektronikus cimbalmot, amely ugyan még fejlesztés alatt áll, de már megszólaltható volt: igen érdekes hangot képes adni, hasonlóképpen lehet torzítókat használni, mint egy gitárnál vagy hegedőnél. A rendezvényen négy kontinens - Európa, Ázsia, Amerika és Ausztrália - 21 országa 156 résztvevővel képviseltette magát.

A.A.

Lombzsák vagy égetés? November 1-től már csak egy választásunk lehet

Több ezer lombzsákot osztottak szét ingyenesen a kerületi képviselők október elején. Az önkormányzat célja több mint 8 millió forintot különített el. Idén házaként 8 zsákot tudtak biztosítani. Akinek ez nem lenne elég, az az FKF Zrt. kerületi telephelyén, a Gyökér közben vásárolhat még 180 Ft/db áron. A ház elé kikészített csomagokat az FKF Zrt. ún. zöld járattal ingyenesen elszállítják. November végétől a Fővárosi Önkormányzat teljes avarégetési tilalmat rendel el. A Helyi Hírek arra volt kíváncsi Önök hogyan vélekednek a témával kapcsolatban.



Nekünk nem nagy a kertünk, a fa viszont annál több. Zajos helyen lakunk, így meghagytuk őket. Lehet, hogy nem lesz elég a nyolc zsák. A lombzsákos rendszer jobb, mint az égetés.



Nagy a kertünk és sok fát ültettünk. Nem hiszem, hogy az ingyenesen osztott nyolc zsák elég lesz. A 180-as árat sokallom. Nem mi tehetünk arról, hogy a fán levél van. A teljes avarégetési tilalmat ellenzem. Nem hiszem, hogy ez annyira szennyezné a levegőt, az autók sokkal nagyobb károkat okoznak.



Én nem szoktam élni az ingyenes lombzsákosztási akció lehetőségével, mivel kompozitálok. Az avarégetési tilalmat sem most, sem később nem fogja betartani senki, ami engem igencsak zavar a nagy füst miatt.



Jónak találok a lombzsákos, zöld járatos akciót, de a 180-as zsákot drágállom. A teljes avarégetési tilalom a levegő szennyezésének szempontjából jó, de mi lesz az apróbb ágakkal vagy díofa leveleivel? Azokat szerintem a kázanban fogom eltűzteni.



Már régóta be kellett volna vezetni az avarégetési tilalmat. Nagyon szennyezett ugyanis a levegő. Én is keres házban lakok és sokszor nem lehet kinyitni az ablakot, akkora a füst. A legtöbbször éjzaka tüzelnek.